



Вот и прошли осенние праздники в нашем детском саду, которые были полны радости и веселья. Но особенно понравилась детям красавица Осень для которой дети с радостью пели песни, танцевали, рассказывали стихи. Приходили на детский праздник и сказочные персонажи, которые играли и шутили с детьми.

Родители, которые являлись гостями наших праздников, поддерживали детей и сказочных персонажей несмолкающими аплодисментами.

Праздники во всех группах получились очень веселыми, яркими и увлекательными. Но какой же праздник без угощенья? Осень принесла детям сладкие подарки и наливные яблоки, но самое главное ребята и взрослые получили много позитивных эмоций и зарядились хорошим настроением.